
  2 شناسی زیست

  )دستگاه حرکتی( )عزیزي( شوند. جفت مفصلی جداگانه به استخوان جناغ وصل می 5جفت استخوان دنده  12با توجه به شکل کتاب از  ـ» 4« گزینه -1

  ها هستند.   دهد پس همگی یاخته هدف این هورمون هاي بدن رخ می از آنجایی که تجزیه گلوکز در همه یاخته ـ» 3« گزینه - 2

  )تنظیم شیمیایی( )موسوي(

  )تنظیم شیمیایی( )عزیزي( بازجذب غیر فعال.، »ث«تنها مورد  ـ» 1« گزینه -3

  )حواس( )وسويم(شود.  گیرنده یاخته عصبی است و بخشی از نورون محسوب نمی ـ» 3« گزینه -4

  کنند. ها عبارت را به نادرستی تکمیل می همه جمله ـ» 1« گزینه -5

  الف) گوش بیرونی و گوش میانی در شنوایی نقش دارند و در تعادل نقش ندارند.

  .استخوان سندانی اتصالی به استخوان جمجمه نداردب) 

  شود. هاي گوش بیرونی با استخوان جمجمه محافظت نمی ج) همه بخش

  )حواس( )موسوي( راي شیپوراستاش بلند و باریک است.د) مج

  ها: گزینه ربررسی سای ـ» 3« گزینه -6

  سلول گیرنده نور در مجاورت عدسی قرار دارد.»: 1«گزینه 

  هر واحد بینایی، یک قرنیه، یک عدسی و تعدادي سلول گیرنده دارد.»: 2«گزینه 

  )حواس( )با تغییرـ  92ري سراس( کند. نور ابتدا به قرنیه برخورد می»: 4«گزینه 

دایـره تحریـک    دار تعادلی با ارتعاش مایع مجاري نـیم  دار شنوایی با تحریک مایع مجاري حلزونی و مژك هاي مژك در گوش سلول ـ» 4« گزینه -7

  (حواس) )با تغییرـ  92سراسري ( شوند. می

  ست.آزادکننده هیپوتالاموس بر هیپوفیز پیشین موثر ا هاي رمونوه ـ» 4« گزینه - 8

  شود. مغزي) پسین ترشح میزیررمون اکسی توسین از هیپوفیز(وه

  شود. کلیه از زیرمغزي پیشین ترشح می رمون محرك قشر فوقوو ه شود ترشح می هکلی کورتیزول از قشر غدد فوق»:1« گزینه

  (تنظیم شیمیایی) )غییربا تـ  87سراسري داخل ( شود. پیشین ترشح مینیز از زیرمغزي  LHو  FSHرمون وه»: 3«و »2« گزینه

  )حواس( )موسوي( .ه جاي داردیاي عصب چشم در شبک جسم یاخته ـ» 3« گزینه - 9

  )حواس( )عزیزي( ـ» 2« گزینه -10

  پیوندي است نه پوششی.باشد. بافت  درست می »ب«جز مورد  همه موارد به ـ» 2« گزینه - 11

  )دستگاه حرکتی(  )عزیزي(

  جمله کتاب است. مطابق» 1«گر کمی دشوار باشد اما گزینههاي دی ممکن است تحلیل گزینه ـ» 1« گزینه -12

  فسفات و کلسیم ماده معدنی هستند. نادرست است. »:2« گزینه

  .وجود دارد نادرست است. »:3« گزینه

  )دستگاه حرکتی( )عزیزي( .نداردبین استخوان مچ و انگشت، زانو و ران ماهیچه وجود  نادرست است. »:4« گزینه 

باشد که هیچ  هاي شفاف چشم به ترتیب قرنیه، زلالیه، عدسی و زجاجیه می کند. محیط جمله را به درستی کامل می »ج«ط مورد فق ـ» 4« گزینه -13

  یک لایه عضلانی ندارند. بررسی سایر موارد:

  باشد. زلالیه در تماس با قرنیه (لایه خارجی) و عنبیه (لایه میانی) می»: الف«علت نادرست مورد 

  عدسی در تعیین محل تشکیل تصویر نقش دارد.»: ب«ورد علت نادرستی م

  ایستایی نقش دارد. زلالیه با دفع مواد زائد چشم در هم»: د«علت نادرستی مورد 

  باشند. عدسی و قرنیه داراي سلول زنده می» : هـ«علت نادرستی 

  شود. د میاگر قرنیه یا عدسی کروي و صاف نباشند، آستیگماتیسم ایجا»: و«علت نادرستی مورد 

  )حواس ـ مغز ماهی( )موسوي(

  )حواس( )عزیزي( ها میلین دارند. شود. بقیه گزینه در ماده خاکستري میلین وجود ندارد پس گره رانویه نیز دیده نمی ـ» 1« گزینه -14

  )حواس( )موسوي( .النخاع است ترین بخش مغز ماهی بصل شود و عقبی نخاع جزیی از مغز محسوب نمی ـ» 4« گزینه - 15

  (دستگاه حرکتی) )با تغییرـ  90سراسري ( .باشد که در بخش میانی آن استخوان اسفنجی با مغز قرمز وجود دارد پهن می ،استخوان جناق ـ» 2« ینهگز -16

  )دستگاه حرکتی( )موسوي( اي وجود دارد. ه ماهیچهچاي تعداد زیادي رشته به نام تار هر ماهیچهدرون  ـ» 1« گزینه -17

  (تنظیم شیمیایی) )86سنجش(.شود ون ترشح میین ناقل عصبی است و از پایانه آکستیل کولسا ـ» 4« گزینه -18

نبـع انـرژي اسـتفاده کننـد     عنـوان م  ها از گلوکز به د و سلولها شو شود که گلوکز وارد سلول وجود انسولین باعث می »آ«و  »پ« ـ» 4« گزینه -19

  کنند.   ان منبع انرژي استفاده میعنو به  prها از چربی و  سلولکه انسولین فعالیت نکند  درصورتی

و به گلیکوژن تبدیل شود، گلیکوژن نوعی پلیمر است که در طی واکـنش سـنتز آبـدهی    شود که گلوکز وارد سلول شود  انسولین باعث می »ب«

 شود. است آزاد می دنیشود و در طی آن آب که ماده مع تولید می

تـنفس سـلولی   تجزیه گلوکز مرحله اول و به عنوان منبع انرژي مورد استفاده قرار گیرد،  ها شود گلوکز وارد سلول شود میانسولین باعث  »ت«

  )تنظیم شیمیایی( )عزیزي( ت.سا



 ها: بررسی گزینه ـ» 2« گزینه - 20

  .شود می مکII ها در دیابت نوع  تعداد گیرنده»: 1«گزینه 

متابولیسـم پـروتئین در کبـد    دار از جمله اوره طـی   بد ترکیبات نیتروژنیا ها در یاخته افزایش می با کاهش انسولین تجزیه پروتئین »:2«گزینه 

  کند. می و کلیه اوره بیشتري را دفع شود تولید می

  یابد. ذخیره گلوکز کاهش می »:3«گزینه 

 یم شیمیایی)(تنظ )91 از کشور خارجسراسري ( یابد. پروتئین در یاخته افزایش میرید (چربی) همانند گلیس هیدرولیز تري »:4«گزینه 

  )تنظیم شیمیایی( )موسوي(. تر است غده تیموس به قلب نزدیک  ـ» 3« گزینه -21

  )دستگاه عصبی( )عزیزي( شود. هاي بدنی می جب کاهش فعالیتمو ـ» 2« گزینه -22

  )دستگاه عصبی( )81سراسري ( هاي نفرونی است. سترون و هورمون ضد ادراري، لولهوبافت هدف آلد ـ» 1« گزینه - 23

  )حواس( )عزیزي( کند. ود، گیرنده درد را تحریک میگرماي شدید که باعث آسیب بافتی ش ـ» 4« گزینه -24

   )دستگاه حرکتی( )عزیزي( ها فقط قابلیت انقباض دارند. باشد زیرا ماهیچه درست نمی ـ» 1« گزینه - 25


